
ISSN 2222-2944. Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров‘я. 2018. Ч. ІІІ. 

258 

 

ДО ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ЧИННИКА 

ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 

Сідельнікова І.В. 

Харківський національний педагогічний університет імені Г.С.Сковороди, 

м. Харків 
 

З огляду на те, що підприємництво є одним із важливих чинників 

економічного зростання країни, існує нагальна потреба у створенні необхідних 

умов для його ефективного розвитку. 

Сучасне підприємництво в Україні характеризується достатнім рівнем 

свободи та незалежності суб’єктів підприємництва у виборі напрямів діяльності 

та розвитку, високою зацікавленістю і відповідальністю топ-менеджерів у 

результатах діяльності суб’єктів господарювання, посиленням інноваційної 

складової  розвитку бізнесу. 

Найбільш суттєвими проблемами і причинами гальмування діяльності 

підприємницьких структур, які потребують вирішення в контексті забезпечення 

економічного зростання, є наступні: суперечливість та неузгодженість 
нормативно-правових актів, що регулюють підприємницьку діяльність; 

складність та забюрократизованість регуляторно-дозвільної системи 
підприємницької діяльності, наявність високих адміністративних бар’єрів для 
здійснення підприємницької діяльності; нестабільний характер системи 
податкового адміністрування, що створює значні перешкоди для розвитку 
легального підприємництва; нестабільність і непрозорість бізнес-клімату,  
зокрема, у частині державних закупівель, укладання державних контрактів;  
недостатній рівень професійних знань і досвіду ведення бізнесу підприємцями.  

Зазначене доводить необхідність розробки заходів щодо розвитку 

вітчизняного підприємництва, зокрема: створення ефективного конкурентного 

середовища; стимулювання інноваційного розвитку; активізація 

підприємницької ініціативи громадян; розширення структури пропозицій на 

внутрішньому ринку товарів і послуг. Нагальним залишається питання 

удосконалення правової та організаційної бази, яка має забезпечити сприятливі 

умови для функціонування підприємницької діяльності через загострення 

конкуренції з боку іноземних товаровиробників та посилення негативного 

впливу дестабілізуючих факторів макрооточення. Поряд з цим,  у процесах 

забезпечення успішного розвитку підприємництва важливою є  його державна 

підтримка, що можливо лише за умови поєднання ефективного державного 

регулювання та розвиненої підприємницької інфраструктури. 
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